

Grudziądz 16.12.2014 r.

ZDM.ZP.271.2.9.2014

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Przebudowa ulicy Sobieskiego w Grudziądzu wraz z infrastrukturą towarzyszącą”

Wyjaśnienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści SIWZ dotyczącej przedmiotowego postępowania, na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) wyjaśniam co następuje:

Pytanie 72:

W nowych kosztorysach, załączonych przez Zamawiającego, w pozycjach dotyczących rozbiórek wiat przystankowych Zamawiający zmienił opis bez zmiany ilości. Prosimy o wyjaśnienie czy liczba sztuk w nowych kosztorysach dotyczy rozbiórki całych wiat przystankowych czy kątowników?

Odpowiedź:

Zamawiający zamieścił poprawione kosztorysy ofertowe w dniu 12.12.2014 r. (korekta 2 kosztorys ofertowy część 1 i korekta 2 kosztorys ofertowy część 2).

Pytanie 73:

Prosimy o wskazanie w których miejscach występują elementy rozbiórkowe których dotyczą pozycje nr 10 i 12 z kosztorysu nr 1 oraz 5 i 7 z kosztorysu nr 2.

Odpowiedź:

Elementy rozbiórkowe, których dotyczy pozycja nr 10 kosztorysu drogowego część 1 oraz pozycja nr 5 kosztorysu drogowego część 2 zostały przedstawione na planszy rozbiórek i opisane w legendzie: „nawierzchnia z płyt betonowych”.

Elementy rozbiórkowe, których dotyczy pozycja nr 12 kosztorysu drogowego część 1 oraz pozycja nr 7 kosztorysu drogowego część 2 zostały przedstawione na planszy rozbiórek i opisane w legendzie: „nawierzchnia z trylinki”.

Pytanie 74:

Prosimy o sprecyzowanie granicy pomiędzy etapem I a Etapem II.

Odpowiedź:

Granica pomiędzy etapem I i II przebiega w km 0+452,95.

Pytanie 75:

Prosimy o wyjaśnienie czy kostka gr. 6 cm ma być z fazą czy bezfazowa?

Odpowiedź:

Należy uwzględnić kostkę gr. 6 cm z fazą.

/-/ Jarosław Murgała